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SORULAR:

. H bir Hilbert uzay1 ve {e;},{g;} de H de iki ortonormal dizi olsun. Ayrica {);} de smurh bir say1 dizisi
olsun. O taktirde, A: H — H

Az = Z iz, e)g;
i=0

operatoriiniin lineer, sinirlhi oldugunu gosterip A* eslenigini bulunuz.

. A: L0, 7] — Lo[0, 7] lineer operatorii

(Az)(t) = /07T cos(t + s)xz(s)ds

seklinde verilsin. A operatOriiniin spektrumunu belirleyiniz.

. H bir Hilbert uzay1 ve A : H — H bir sinirh lineer operator olsun. O zaman
(a) Eger |[A| > ||A]l ise A ¢ o(A) oldugunu ve

(b) o(A) kiimesinin kapali oldugunu gésteriniz.
. X bir Banach uzay1 ve D(A) C X ile A: D(A) — X bir kapal operator ise A, u € p(A) igin
Ry — Ru = ()\ - [L)RAR#

oldugunu gosteriniz.



